

山东彩友威武

小胆拖挑落大乐透千万巨奖

山东彩友又中大乐透一等奖啦!4月25日晚,超级大乐透第11047期开奖过后,一条令广大彩友振奋的消息传来:我省彩友中得了当期全国唯一的1注1000万元一等奖!

据检索,降落山东的这注1000万元巨奖被济南彩友中得,所采用的投注方式是胆拖投注。

近期,山东彩市一片出奖繁忙的景象,而济南彩友大有独领风骚之势。自从3月29日中得了1注七星彩500万大奖之后,济南彩友的好运接踵而来,大奖更是如雪片般飞落:1个顶呱刮“金银生辉”100万,1注大乐透864万,1个顶呱刮“点石成金”100万,1注七星彩500万,加上这注大乐透1000万巨奖,济南彩友在不到一个月的时间里,就中得了这

么多100万元以上的大奖。更令人震惊的是,最近1注七星彩500万和大乐透1000万巨奖竟是在两天之内连续中出的,让人不由得赞叹一句:济南彩友威武!山东彩友威武!

体彩大乐透第11047期开奖过后,奖池奖金依然是居高不下,达到了3.86亿元。对于没有中得大奖的彩友们来说,依然机会多多,广大彩友们可以一展身手!彩友们可根据自身情况,合理采用复式、胆拖等中奖几率高的投注方式,还可适量倍投。

中国彩市最高奖金的归属依然悬而未决,大乐透已经给你提供了一个绝佳的舞台,改写彩市单人中奖纪录的人是你吗?

(啸风)

体彩17年筹公益金超1200亿
广泛用于公益事业

从国家体彩中心获悉,截至今年4月20日,中国体育彩票17年来已累计筹集公益金超过1200亿元,为各项公益事业的发展,做出了重要贡献。

截至2009年,仅国家体育总局本级拨付的体育彩票公益金就在全国建设了11万条全民健身路径,在老少边穷和西部地区实施了“雪炭工程”和“民康工程”,还在全

国建设了100多个示范性的全民健身活动中心。

目前,体育彩票公益金使用范围已包括社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、城镇和农村医疗救助基金、教育助学、法律援助、抗震救灾、中国艺术节、小天使医疗基金等多项社会公益事业,被誉为社会公益事业的“助推器”。

体彩高频“11选5”前二组选
选中前2就中奖,不用排顺序

体彩高频“11选5”的“前二组选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号即中奖(不用排序),单注奖金65元。

11选5“前二组选”合计55注,没有对子,不用排顺序,难度低,奖金高。

选号诀窍:①选胆码:选择

最看好的1个号码作为胆码,采用1胆N拖投注。②选跨度:即直接购买跨度(跨度=2个号码之差),重点考虑跨度1、2、3。③选和值:即直接购买和值(和值=2个号码之和)。④4码复式:选择最看好的4个号码投注前二组选,投注资金12元,中奖金额65元。(个人观点,仅供参考)

队徽特色票面惹人爱

顶呱刮NBA5元票再闹彩市

当顶呱刮NBA即开票“劲爆奖上奖”活动频传喜讯的时候,NBA主题5元即开票也在购彩者的热切期待中,于4月26日在山东闪亮登场,成为10元票的得力搭档。由于两款价位NBA即开票的组合上市,适应了不同购彩者的购彩需求,广大彩友乐开了花,“顶呱刮”NBA彩票热闹地扮靓了彩市。

5元即开票采用比大小玩

法,8次中奖机会,头奖10万元。在票面设计上,该票精选多支NBA知名球队队徽:洛杉矶湖人、芝加哥公牛、休斯敦火箭、达拉斯小牛……队徽特色票面让人大饱眼福,队徽饕餮盛宴让您尽情领略NBA名队风采。不可错过的队徽大赏,让NBA彩票极具收藏价值,集齐10款票面组成一套,华丽的感觉杠杠的!活动期间,凡购买5元

或10元NBA主题即开票型体育彩票,若所购彩票为非中奖票,即可通过发送手机短信或登录指定网站参加全国“超值大礼包”抽奖活动。整个活动不仅要送出50个NBA球星签名限量版珍藏品,还将送出500套价值3000元的NBA特许产品数码礼包,包括NBA商务拉杆箱一个,NBA数码相机音箱一个,NBA移动硬盘一个、

NBA无线鼠标一个,NBA舒适耳机一副,550个幸运将花落谁家,从5月到9月底,让我们拭目以待!



体彩27日开奖公告

排列3: 3、5、1 排列5: 3、5、1、0、4
大乐透: 前区13、17、25、27、28 后区02、03

22选5: 08、12、15、17、22

林海风情旅游节“五一”开幕

进园游客可免费观看杂技和魔术表演

本报4月27日讯(记者张永斌) 往年7月份开幕的“林海风情旅游节”提前了!27日,记者从日照海滨森林公园获悉,该景区主办的“林海风情旅游节”将于5月1日开幕,为游客奉上马戏等精彩节目。

27日上午,记者在日照海滨森林公园看到,不少工人正在园内演艺场内搭建舞台,舞台的上空将搭建表演杂技用的高空钢架,而地上则将铺上红地毯。“五一”将至,森林公园园内的鲜花绽放,竞相开放。

工作人员将培育的5万盆三色堇、矮天牛、海棠花等鲜花也全部摆放在景区内各主要道路和入口,供游客免费观赏。

“这些都是为林海风情旅游节做准备。”日照海滨森林公园一位工作人员说。据他介绍,往年7月份开幕的林

海风情节今年将提前在5月1日开幕。

市民和游客届时除可欣赏碧海绿林鲜花,体验娱乐设施外,还可看到杂技、魔术、动物表演等节目,表演者来自吴桥、济南等地。每天的上和下午均将安排数场表

演,进园的游客可免费观看。林海风情旅游节将持续到10月8日。

27日,在日照海滨森林公园海水浴场,记者看到原来较简易的冲洗房已被拆掉。据介绍,这里将沿着海滨广场新建长约100米的温水

冲洗房,将在6月中旬建成,届时游客可享受更好的服务。

日照海滨森林公园一位工作人员说,该景区往年的旅游旺季主要在7月和8月出现,“五一”时,将迎来旅游小高峰。

严防游艇“五一”带病开航

日照开展游船安全联合执法行动

本报4月27日讯(记者张永斌 通讯员刘洋 梁远林) 27日上午,日照海事局联合市港航局、青岛船舶检验局日照分局开展了服务旅游游船安全联合执法行动。执法人员在世帆赛基地和太公岛水域对部分游艇公司及船舶的救生、消防设备的操作使用及船舶证书进行了检查。被检查船舶未发现安全隐患。

据介绍,“五一”小长假期间,日照将检查船员安全知识和实际操作水平,对不合格船员实施违法记分。同时严禁证书不全、配员不足、

管理混乱、安全技术状况差的船舶“带病”开航。

据介绍,日照市现有13个海上旅游游船营运站点,分布在灯塔广场至国家森林公园南北走向的海岸线上,辖区现有营运旅游游船104艘,其中载客12人以上的大型游船16艘,小艇88艘。2010年,日照市海上旅游游客人数超过130万。

右图:执法人员在对游船进行安全检查。本报记者 张永斌 通讯员 刘洋 梁远林 摄影报道

短线游火爆
价格微涨

本报4月27日讯(记者张永斌 见习记者郭佳) “五一”小长假即将到来,苏沪杭等南方旅游路线依然火爆,泰山、寿光蔬菜博览园、潍坊富华游乐园及沂水天上王城等短途景点成为市民“五一”期间出游的首选。

4月27日,记者从日照青年国际旅行社了解到,4月30日起将进入黄金周的出行高峰期。4月30日、5月1日两天的省内一日游路线火爆,4月30日的苏沪杭等城市二日游路线的第一车也已经满员。

市民刘先生早早地做好了出游的计划。他说:“我们一家人决定30日早晨出发,到苏州留园、水乡乌镇玩一圈,5月1日晚上回来,第二天可以休息一下。”

记者咨询了部分旅行社,据介绍,由于“五一”假期的车辆、宾馆都比较紧张,旅游路线的价格微涨。